

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ**22/09/2011****ΔΗΜΟΣ ΦΙΛΟΘΕΗΣ-ΨΥΧΙΚΟΥ** Αριθμ.πρωτ:20395/23-09-2011**ΓΡΑΦΕΙΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ****ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΦΙΛΟΘΕΗΣ****ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 26**

Μετά από την με αριθμό πρωτ: 19956 από 19/09/2011 έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου κ. Μαρίας Βακονδίου - Λυκούδη, που επιδόθηκε στον καθ' ένα από τους Συμβούλους της Δημοτικής Κοινότητας Φιλοθέης και κοινοποιήθηκε στον Δήμαρχο Φιλοθέης - Ψυχικού κ. Παντελή Ξυριδάκη για Συνεδρίαση του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Φιλοθέης ημέρα Πέμπτη και ώρα 18:30' στο Δημοτικό Κατάστημα της Παύλου Καλλιγά 31, συνήλθε το Συμβούλιο σε νόμιμη Συνεδρίαση, όταν διαπιστώθηκε ότι κατά την έναρξη της συνεδρίασης υπήρξε η προβλεπόμενη, σύμφωνα με το όπως προβλέπεται από τον Ν. 3852/2010, απαρτία συγκεκριμένα:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

ΒΑΚΟΝΔΙΟΥ – ΛΥΚΟΥΔΗ ΜΑΡΙΑ

Πρόεδρος

ΣΚΟΥΤΕΡΟΠΟΥΛΟΥ ΖΩΗ

Αντιπρόεδρος

ΠΑΤΣΗ – ΜΠΑΧΑΡΙΑ ΕΛΕΝΗ

Μέλος

ΒΛΑΜΗ ΜΙΧΑΗΛ

» - Απών

ΦΙΛΙΠΠΑ ΧΡΙΣΤΙΝΑ

»

Στη Συνεδρίαση παρέστη για την τήρηση των πρακτικών της Συνεδρίασης η υπάλληλος του Δήμου κ. Ιωαννίδου Αργυρούλα.

ΘΕΜΑ 1ο Η.Δ.

Προτάσεις για την καλύτερη λειτουργία του Συμβουλίου Δ.Κ. Φιλοθέης και την επικοινωνία του με του δημότες (βάσει της εγκυκλίου 49: περί λειτουργίας Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων και της αποκτηθείσας εμπειρίας).

Αναπτύχθηκε γόνιμος διάλογος για την καλύτερη λειτουργία του Συμβουλίου, επωφελεία της Δημοτικής μας Κοινότητας, μέσα στα πλαίσια του Δήμου Φιλοθέης – Ψυχικού.

Το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Φιλοθέης, αφού έλαβε υπόψη του τις διατάξεις του άρθρου 83 και 89 του Ν.3852/2010, αποδεχόμενο την εισήγηση της Προέδρου.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

- Ηλεκτρονική επικοινωνία με τους δημότες μέσω υπό-site στο site του Δήμου Φιλοθέης – Ψυχικού και του e mail μας symvoliof@hotmail.com
- Κοινοποίηση κάποιων αποφάσεών μας σε «βαρέλες»
- Διεκδίκηση αρμοδιοτήτων που προβλέπονται από τον Καλλικρατικό Νόμο 3852, Κεφάλαιο Δ' και ειδικούνται στην ερμηνευτική εγκύκλιο 49, για να μπορούμε να ανταποκριθούμε στο θεσμικό μας ρόλο.
- Συνάντηση και ανταλλαγή απόψεων ανά διαστήματα με το Δήμαρχο και με τα άλλα δυο Συμβούλια των δημοτικών Κοινοτήτων του Δήμου μας.
- Καθορισμός συγκεκριμένων ημερών και ωρών για επαφή με τους δημότες (Τρίτη & Πέμπτη, από 10:30' – 13:00' μ.μ.)
- Ενημέρωση με αποστολή της Η.Δ. από τις δύο επιτροπές, Οικονομικών και Ποιότητας Ζωής, καθώς και από τα Νομικά Πρόσωπα. ΟΚΑΠΑ και ΔΗΚΕΦΙΨ κάθε φορά που συζητούν στα συμβούλιά τους θέματα που αφορούν τη Δημοτική μας Κοινότητα.

Το απόσπασμα αυτό πήρε αριθμό 26.

Ύστερα από τα παραπάνω λύθηκε η συνεδρίαση στις 21:30' .

Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται από την Πρόεδρο.

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΦΙΛΟΘΕΗΣ

ΜΑΡΙΑ ΒΑΚΟΝΔΙΟΥ-ΛΥΚΟΥΔΗ